

## 沧县20万亩金丝小枣喜获丰收

本报讯(记者刘杰 通讯员何康)金秋十月,沧县标准化种植的20万亩金丝小枣喜获丰收。据悉,沧县1996年被命名为“中国金丝小枣之乡”。2004年,沧县金丝小枣被授予国家地理标志产品。目前,沧县拥有全国最大的红枣及干坚果交易市场,年交易额超400亿元,其中干坚果交易额逐年上升;培育了26家规模以上企业和千家以上电商企业,是“洽洽”“好想你”“良品铺子”等知名休闲食品的重要生产基地。沧县不断深化与全国供销合作社系统对接合作,广搭平台,助力

红枣及干坚果休闲食品畅销全国,并远销日本、韩国、东南亚等20多个国家和地区。沧县枣产业已形成良种选育、枣树种植、精深加工、仓储销售的全产业链条,并成功入选河北省107个县域特色产业集群。按照规划,沧县将建设国家级产业创新发展基地,打造红枣及干坚果休闲食品创新策源地和创新中心,以创新驱动实现产业加速向千亿集群迈进。同时,进一步整合生产、加工、仓储、运输等产业链上的关键环节,不断延伸产业链条,加快推动农业同二三产业融合发展,更好地助力农民增收致富。

## 吴桥县老贾村 免费为秋收农民就餐



本报讯(记者孙晓卉 通讯员许晓峰)日前,在吴桥县东宋门乡老贾村的田地里,村民们正忙着收获玉米,村民齐文普也在其中。时至中午,忙了半天的齐文普来到村里的孝老食堂,此时的食堂里已经聚集了不少村民。齐文普找了个空座坐下,这时,食堂管理员推着餐车过来,将香喷喷、热乎乎的大烩菜盛到碗里递给他。“村里在这农忙时节给咱做免费餐,让咱一门心思忙秋收,真是让咱省了不少心。”齐文普边吃边跟同桌的村民说。又是一年收获季,为了让村民安心秋收,确保粮食颗粒归仓,村“两委”班子主动作为,利用村里的孝老食堂,开展为期11天的“党建引领助秋收‘绘’就乡村好‘食’光”活动。其间,村民可免费

到食堂就餐。为了做好这顿饭,村干部很是用心。他们轮流值班,从食谱的安排、食材的采购、饭菜的烹饪,各个环节都把好关。“菜做得真不赖。”“不用动手就能吃上饭。”偌大的食堂里,村民们纷纷赞扬村“两委”的暖心之举。就在村民们大快朵颐之际,村党支部书记蔡志彬现场为大伙儿上起了“课”,“咱们在使用农机时一定要注意安全,另外就是剥完玉米之后的叶子、玉米秸秆等千万不能就地焚烧……”“村‘两委’利用大伙儿就餐的时间,宣传农机安全使用知识、严禁焚烧秸秆的相关规定、秸秆综合利用的有效途径、科学收贮粮食的方法,确保秋收安全科学。”蔡志彬说。

**新闻热线:**  
孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480  
申萍 17731719785 刘杰 13292796980  
张梓欣 15350768675 王雪 17303170133  
张峻豪 15731789107  
欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

# 前九个月新登记经营主体8.98万户

### 全市经营主体达到76.6万户

本报讯(记者申萍 通讯员吴海军)截至9月底,全市经营主体总量达到76.6万户。其中,个体工商户总量达到53.23万户,占经营主体总量的69.49%;前九个月,新登记经营主体8.98万户。这是记者从市行政审批局获悉的。近年来,市行政审批局围绕提高登记注册便利度、行政审批改革创新等工

作,优化各项惠企利民举措,以良好的营商环境促进经营主体数量和质量双提升。在提升登记注册便利度方面,从“能办”“快办”向“好办”转变,优化线下审批服务,强化登记注册、印章刻制、税务登记等业务“一站式”办理。大力推行“一网通办”,企业开办网办率达到98%以上,实现让数据多“跑路”,群众少“跑腿”。推行首枚印章政

府补贴政策,降低企业开办成本。开展“送政策上门”活动,助力经营主体做大做强。在全市审批机关设立19个企业登记注册“跨区域通办”网点,并设立6个“跨区域通办”银行网点,充分利用市行政审批局开发的企业开办“跨区域通办”平台,让经营主体在任一网点提交材料,均可办理企业设立、变更、备案、迁移、注销等业务。

另外,市行政审批局在全市范围内全面推行“个转企”工作,鼓励具备一定条件的个体工商户,自愿转型登记为公司制企业或个人独资企业、合伙企业。“个转企”过程中不改变住所(经营场所)的,不再重复提交住所(经营场所)使用证明材料,便利“个转企”登记注册。截至目前,全市“个转企”数量达到1201家。



连日来,由雄安高速铁路有限公司负责建设、中铁十五局集团承建的天津至潍坊高速铁路海兴特大桥工程正在加速建设中。李俊鹏 孙晓卉 摄

## 省中小学生作文大赛 沧州70名学生获佳绩

本报讯(记者张峻豪 通讯员张冀)日前,省教育厅公布了河北省第34届“雏凤杯”中小学生作文大赛获奖名单。我市共有70名学生获奖,其中一等奖2名、二等奖13名、三等奖12名。另外,我市27名教师获得本次大赛优秀指导奖。沧州市教育局、河间市教育体育局、泊头市第一中学获得优秀组织单位奖。据悉,本届“雏凤杯”中小学生作文大赛吸引了30多万名学生和教师参与。决赛分为小学组、初中组、高中组,所有小组统一命题,采用“现场手写作文+口头作文”的形式,评审委员会对选手们进行现场打分、汇总,最终评出一等奖50名、二等奖120名、三等奖154名。本次大赛中,来自沧州市迎宾路小学和沧县实验学校的学生获得一等奖。据悉,下一步,市教育局将指导各学校进一步培养学生们的读写能力,提高学生语文综合素养,为全市中小学生搭建广阔平台,让学生们享受写作乐趣。

## 沧州渤海新区港兴拖轮公司 获“国家海上搜救奖励”

本报讯(记者申萍 通讯员潘爽)日前,河北省海上搜救志愿者培训暨2023年度突出贡献社会搜救力量表彰活动在秦皇岛市举行,沧州渤海新区港兴拖轮公司荣获“2023年度国家海上搜救奖励”。拖轮主要为船舶进出港和靠离码头提供顶推、拖带等服务,以确保船舶安全高效地进出港口,同时用于海上抢险救助,为海上运输提供安全保障。作为港口生产、水上搜救的重要保障力量,沧州渤海新区港兴拖轮公司共有拖轮8艘,其中7艘具备消防和拖轮两用能力。该企业为综合港区货船靠泊提供拖轮服务,同时肩负着维护综合港区各业主码头设施的消防安全、黄骅港水域海上抢险救助等任务。按照沧州市海警局和河北省海上搜救中心等主管部门统一指挥,2023年,企业多次参与海上险情搜救行动以及沧州海域应急演练,先后荣获“海上搜救先进单位”等称号。沧州港务集团有关负责人表示,他们将继续秉承“第一时间响应、第一时间到位、第一时间救助”的救援方针,充分发挥地主港管理模式优势,不断加强海上搜救工作的力度和深度,积极开展各项救助培训和应急演练,提高船员们的专业技能 and 应急响应能力。同时,加强与相关部门的沟通协调和合作联动机制建设,共同构建水上交通安全防线。

## 用心用情铸师魂

### ——记沧州市优秀党务工作者、沧州市第一中学教师第一党支部书记程月伟

本报记者 张梓欣

作为一名教师,他在三尺讲台上辛勤耕耘;作为一名党员,他在党务工作中恪尽职守。他就是沧州市优秀党务工作者、沧州市第一中学教师第一党支部书记、高二年级部主任程月伟。2000年参加工作以来,程月伟担任班主任带过九届毕业班。每次带班,他都会把班里的学生当成自己的孩子,说起程老师的物理课,孩子们都说“生动且有趣”。“孩子们渴望与期待的眼神,让我干劲十足,和孩子们在一起的日子,是我最踏实、最幸福的时光。”程月伟说。在2023年的高考中,程月伟团队教授的孩子取得了优异成绩。其中,领军班全部上线985,600分以上高分段人数较

2022年翻了一番。“作为党员和年级部主任,我得带头干,发挥好示范作用。”程月伟说,“网课我先上,给大家做示范;家访我先做,给大家探明路;晨读我先到,给大家做榜样;晚自习我最后离校,给大家吃‘定心丸’。”教师队伍带得好,孩子们才更能受益。在学校党委的统筹安排下,程月伟所带的第一党支部率先在学校实施了“A、B部并行的管理模式”。这一管理模式极大地提高了师生们的竞争意识,老师们有干劲,孩子们有拼劲。在师生们的共同努

力下,孩子们在市内外多次联考中取得了优异的成绩。为了充分发挥党员先锋模范作用,作为第一党支部书记的程月伟带领团队制定了党员量化积分办法。党支部从担当、业务、测评等方面对党员进行积分评价,让每一名党员增强责任感和使命感。“脚踏实地,奋勇前行。我是这么教育孩子们的,也把这句话送给每一位教师。我们将努力推动学校教学水平更上一层楼。”程月伟说。

**党旗在基层一线高高飘扬**

# 沧县政务服务中心(公共资源交易中心)国有建设用地使用权拍卖出让公告

沧交告字[2024]11号

经沧县人民政府批准,沧县自然资源和规划局决定以拍卖方式公开出让1幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

序号	编号	土地位置	土地总面积(平方米)	土地用途	规划指标要求			出让年限	竞买保证金(万元)
					容积率	建筑密度	建筑系数		
1	沧县GTP-2024-33号	御河路以北、侯庄子大街以西	25555.79	商业(批发市场、加油加气站除外),兼容商务用地	不大于3.5,不小于1.0	不大于45%	/	40年	2454

宗地的详细规划条件请向沧县自然资源和规划局咨询。咨询电话0317-3160537

二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可单独申请也可联合申请。但法律、法规对申请人另有限制的除外。国发[2010]10号、国土资源部[2010]151号等文件规定以及欠缴土地出让金和不具备申请条件的,不得报名参加竞买。

三、本次国有建设用地使用权拍卖采用增价拍卖方式,按照价高者得的原则确定竞得人。

四、本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让文件。申请人可于2024年10月11日至2024年10月30日,到沧县自然资源和规划局领取拍卖出让文件。竞买申请人获取拍卖出让文件前必须进行市场主体注册!竞买资格申请核资源交易服务平台”首页的“市场主体登录”<http://publicservice.hebpr.gov.cn/PublicService/memberlogin/memberLogin?Type=1>页面中的注册指南进行市场主体注册,市场主体注册咨询电话:0317-3016507。

五、申请人可于2024年10月11日至2024年10月30日,到沧县自然资源和规划局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2024年10月30日15时(以银行到账时间为准,竞买保证金请注明:XX号宗地竞买保证金,且竞买保证金交款人须与竞买申请人名称一致。如遇节假日,请在节假日之前缴纳)。经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,将在2024年10月30日17时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权拍卖活动在沧县政务服务中心(公共资源交易中心)五楼开标二室进行。1幅地块拍卖时间为:2024年10月31日8时30分开始。

七、其他需要公告事项

(一)竞买人应详细阅读本次出让土地拍卖文件、自行实地踏勘拟出让的地块。竞买人参加竞买,即表明已经全面了解出让地块的现状,全部接受了拍卖文件的规定。本次拍卖出让的宗地情况、详细资料、出让条件、具体要求详见拍卖文件。

(二)地块提交书面申请截止时间为2024年10月30日15时00分。

(三)拍卖文件审查、参加竞买申请报名、竞买资格的确认等均在沧县自然资源和规划局进行。

(四)此公告可登录中国土地市场网([www.landchina.com](http://www.landchina.com))和河北省公共资源交易平台(<http://ggzy.hebei.gov.cn/hbaggfwpt/jydt/salesPlat.html>)进行查

阅。公告期间,出让公告内容发生变化的,以最后发布的补充公告为准。

八、联系方式与银行账户

1.沧县自然资源和规划局  
联系地址:沧州市黄河东路39号  
联系人:张女士  
联系电话:0317-3160537

2.沧县政务服务中心(公共资源交易中心)  
联系地址:沧州市黄河东路31号  
联系人:刘先生  
联系电话:0317-3016507

3.银行账户  
收款单位:沧县政务服务中心(公共资源交易中心)  
开户银行:中国银行沧县支行(备注栏内必须填写竞买保证金)  
银行账号:100959301827

2024年10月11日